

巴彦淖尔市:上“清风号”接受廉政教育

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 9月6日,巴彦淖尔市纪委监委与当地交通运输部门共同打造的12路“清风号”廉政文化公交车

正式开通。该公交线路的开通,成为巴彦淖尔市首条以廉政文化为主题的公交线路。

廉政文化公交车整体

设计简洁、清新,车头配以“清风号”的标志,每辆车车身一侧设置“清风巴彦淖尔共创共建共享”标语,车门处写有“开门纳廉、关

门拒腐”的标语。每辆车车厢内除保持线路运营图等必要的内容外,车内车门挡板、椅背、车顶等处也分别设置了接地气的廉政标

语,运行过程中还将循环播放新修订的党纪处分条例和带你了解监察法等廉政教育微视频,让社会大众在乘坐公交出行的同

时,寓教于乐,寓教于“行”,成为一道廉政宣传的流动风景线,推进廉政文化宣传教育更加深入基层、面向大众、遍地开花。

高速收费口:豪车里传来“救命”声

新报讯(记者白忠义) 一辆价值百万的黑色保时捷卡宴越野车将要驶入高速公路收费口时,收费员突然听到车内有人喊“救命”。再准备查看时,栏杆已经升起,越野车快速开走了。

9月2日12时20分,五原县公安局接处警指挥中心接到刘召高速收费站收费员梅某报案:“一辆车牌号为蒙A的黑色保时捷卡宴越野车在收费站ETC入

口刷卡时,收费员听到车内有人呼救,越野车加大油门冲上了高速公路。”

民警上高速追赶,并与自治区公安厅交通管理总队高速公路支队取得联系,希望协助在高速各出口设卡拦截这辆车。15时7分,高速公路一支队呼和浩特大队民警在呼和浩特收费站ETC出口发现该辆嫌疑卡宴越野车,成功将其拦截,并将车上的二男一女控制。随后,该案移交

五原县公安局审理。经讯问得知,卡宴越野车驾驶员为武某,系另一名男子刘某雇佣的司机,呼救的是同行的女子高某。

原来,刘某与高某为情人关系。9月1日下午,他们3人来到五原县游玩,原本预定还要前往乌海等地游玩,不料期间刘某和高某因感情问题产生矛盾。高某执意要离开刘某独自回家,刘某不同意,几番争吵后冲突升级。9月2日11

时,刘某在五原县隆兴昌镇某酒店门前殴打了高某,随后强行将高某带上车。在车上高某多次要求下车,刘某非但不停车还在车内多次殴打高某,并一再威胁要“活活打死她”。车行至五原县刘召高速收费站时,高某已经被殴打的遍体鳞伤、浑身是血,内心十分恐惧。当她看到收费站的工作人员后,求生本能促使她开始大喊“救命”……

私藏老枪38年 七旬老人主动走进派出所

新报讯(记者段丽萍) 8月30日,记者从杭锦旗公安局治安大队了解到,该旗一名七旬老人私藏猎枪38年,主动上交到了公安机关。

“把它交给公安机关,我这颗悬着的心终于踏实了……”8月24日早上,一位魏姓七旬老人,来到治安大队表示要主动上交私藏的一支猎枪。老人告诉民警,自己年轻时喜欢打猎,大约在1980年,私自购买了一支猎枪。后来,他上了年纪,就没有再使用过这支猎枪,之后一直将猎枪藏在家中。一直以来,他在家中存放猎枪的事情,儿子并不知情。近期儿子要翻新旧房,他便向家人说出了实情。在家人的陪伴下,老人把这支藏了38年的猎枪上交。上交过程中,老人反复解释该枪支已经失效,希望公安机关不要追究其责任。治安大队民警经过询问、比对后,按照有关规定对其免于处罚。

惊险,火车头上蹿起火苗!

新报鄂尔多斯讯(记者范亚康) 9月4日20时51分许,一列途经鄂尔多斯市伊金霍洛旗乌兰木伦镇的拉煤火车行驶过程中突然起火。

当时,伊金霍洛旗公安局乌兰木伦第一派出所民警正在出警途中,看到一列正在行驶的火车车头位置有明火,并伴有浓烟。民警在赶赴现场开展工作的同

时,及时将有关情况向领导汇报,请求矿区公安分局和消防大队支援。伊金霍洛旗公安局矿区分局带班领导及消防大队接到报警后,立即启动火灾应急预案,第一时间赶赴现场处置。经确定火车内人员均安全撤离,且无伤亡。现场火势不断向火车头驾驶室及柴油机舱部位蔓延,如不及时处置,火车车头有

可能全部被烧毁并引发柴油储油箱爆炸。根据现场情况,公安民警及时封锁现场并疏散周围群众,交管民警迅速疏导周边车辆。消防官兵分三组展开灭火工作:一组用两只泡沫水枪对火势进行消除;一组用40米高喷水车阻止火势蔓延;一组用一只水枪对柴油储油箱进行冷却。

经过十多分钟的奋力

扑救,火势得到及时控制但偶有白烟冒出,仍然存在安全隐患。经有关部门和铁路公安抢修人员沟通,为避免发生复燃,现场处置组决定将该火车头转移至远离镇区的安全地带,并对其进行了二次冷却及破拆,成功将余火扑灭。

经查,初步判断该火车头起火原因是动力蓄电池着火所致。

赌气跳楼 一男子挂在四楼窗户外

新报热线(记者范亚康) 9月2日10时9分,在鄂尔多斯市乌审旗嘎鲁图镇世嘉小区1号楼4单元4楼,有一人被困窗户外。

乌审旗消防中队接到报警后,迅速出动一辆抢险救援消防车,一辆51米登高消防车和12名消防官兵赶赴事故现场进行救援。

10时21分,消防官兵到达现场,只见一男子悬挂在四楼窗户外,家人和邻居正全力拉住他的手臂,情况非常紧急。消防官兵立即携带安全绳、安全腰带、撬棍等救援器材到四楼进行处置,为拓宽救援通道消防人员将窗户玻璃进行了破拆。10时25分,被困者被成功救入室内。据了解,事故原因为被困男子因和家人赌气,一气之下穿窗而出……

拉煤车转弯快,结果惨了!

新报鄂尔多斯讯(记者范亚康) 9月5日5时15分,鄂尔多斯达拉特旗消防中队接到报警,位于鄂尔多斯市达拉特旗三响梁与绕城路十字

路口处,一拉煤车侧翻,司机被困。达拉特旗消防指挥中心立即调派两辆消防车8名消防员赶赴现场救援。5时34分,消防官兵到达现场,经

侦查询问现场知情人得知,拉煤车由南向东拐弯行驶,导致拉煤车侧翻司机被压车下。被困人员经现场医护人员检查,已无生命体征。消

防官兵利用起重气垫将车头撑起进行救援,同时协助交警做好现场警戒及后勤保障工作。5时45分,消防官兵将被困人员的遗体抬出。

父母熟睡中,他挥起了铁棍……

新报讯(记者刘晓君) 向七旬老父亲索要钱财未果后,孙福(化名)趁着父母熟睡时,用铁棍将父亲打死,将母亲打伤。9月4日,通辽市开鲁县警方向媒体介绍,警方经过多警联动、协调合作,3个小时快速破获该起命案,抓获犯罪嫌疑人孙福。

8月30日凌晨5时30分,开鲁县公安局刑侦大队的电话突然响起,报案人着急

地喊到:“开鲁镇振兴村的孙福将他的父亲打死,将他的母亲打伤之后跑了。”当民警到达现场后,犯罪嫌疑人孙福已不见踪影,案发现场有大量血迹。孙福的父亲躺在屋内地面上已死亡,其母亲身上多处受伤,现场一片凌乱,但并没有打斗的痕迹。民警迅速封锁现场,将其母亲送往医院进行救治。开鲁县公安局立即成立专案组开展抓捕工作。经现场

堪查,询问在场证人、线索摸排锁定了犯罪嫌疑人是受害人孙玉(化名)的儿子孙福。经研判、勘察、走访,历时3个小时后,办案民警将准备外逃的犯罪嫌疑人孙福抓获。

据办案民警介绍,孙福今年52岁,是开鲁县开鲁镇振兴村人。8月29日21时许,他回到父母家中,向父母索要钱财,由于父亲没给钱还骂他而发生纠纷,

他一时起了杀心,于是趁着父母睡着时,持事先准备好的铁棍,向炕上睡着的父亲痛下杀手,他先后打了父亲头部6下,将77岁的父亲孙玉打死,母亲被惊醒上前去阻止,他又将其母亲打伤,并用恐吓母亲赶紧去找钱。但他的母亲找了半天,也没有找到钱。索要钱财未果后,他将铁棍扔到西屋,将家中前门锁死后仓皇逃跑。

两地警方协作 亲人离散28年终相聚

新报讯 9月1日下午,赤峰市元宝山区警方与呼伦贝尔市陈巴尔虎旗警方精诚协作,让阿日布东与离散28年的亲人相拥团聚。

8月27日,元宝山区公安分局接到平庄镇某铸造厂的求助电话,称厂里有一位工人名叫阿日布东,他想回老家。可是他已经离家20多年,他不会说汉语,大家只知道他是呼伦贝尔市陈巴尔虎旗的牧民,家里有哥哥姐姐,其他信息知道的不多,所以只好求助公安局。

民警随后找到阿日布东,了解了得知,他今年51岁,是陈巴尔虎旗的牧民。1990年因故意伤害罪入狱,于2005年10月2日释放,因不懂汉语,没有户口,没有身份证,出监后,在监狱民警的联系下,来到了现在的工厂打工。一干就是13年。随着年龄的增长,他越来越想家。

民警将阿日布东的信息发给了呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局。由于阿日布东离家时间太长,而且没有身份证,没有家里的详细地址,民警只好深入到嘎查细致走访、查找。

经过几天的走访,民警终于联系到了阿日布东的亲属。他的两个姐姐和大哥已去世,当他二哥和嫂子通过手机视频看到阿日布东的时候,激动的热泪盈眶。

最终,在民警的安排下,9月1日下午,阿日布东和他的亲人终于团聚。(欧海波)